



Это надо было видеть!

17 июня у памятника им. Зощенко состоялся уличный праздник под названием «Ночь. Улица. Фонарь. Библиотека». Литературно-музыкальная феерия была посвящена одному из самых загадочных писателей XX века – Михаилу Афанасьевичу Булгакову.

Недавно ему исполнилось 120 лет. Этот год связан с еще одним юбилеем – 45 лет с начала публикации романа, впоследствии завоевавшего миллионы сердец... И вы, конечно, догадались, что это – «Мастер и Маргарита».

В этот день у библиотеки собралось огромное количество детей и взрослых.

Среди приглашенных гостей был художник – постановщик фильма «Мастер и Маргарита» Владимир Светозаров, стоит напомнить, что он работал более чем в 40 фильмах. Во время встречи Владимир Иосифович отвечал на вопросы зрителей, приводя публику в восторг своими остроумными ответами. Порадовал своим приездом и народный артист Семен Стругачев. Семен Михайлович рассказывал о своей работе и много пел.

Во время небольшого антракта все присутствовавшие на празднике могли взять автограф у актрисы Галины Бокашевской и сфотографироваться с Котом Бегемотом, Маргаритой и артистами театра «Лицедеи».

Самым большим сюрпризом для маленьких зрителей стало выступление известного фокусника Романа Борща «Коровьевские штучки». Малыши, затаив дыхание, наблюдали за его фокусами и ловкостью рук.

Завершением мероприятия стал «Великий бал у Сатаны», на сцене встретились Мастер и Маргарита, раздались хлопки фейерверка... Занавес.

Лидия ШАСТИНА